
令和３年第１回教育委員会定例会会議録

１ 日 時 令和３年１月２６日（火）１３：３０～１４：３０

２ 会 場 教育委員会 会議室

３ 出席者 浅井教育長・萩原教育長職務代理者・小西委員・栗原委員・

西田委員・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・

管理課長・学校教育課長・生涯学習課長・体育振興課長・

人権教育推進室長



教育長 ： それでは、定刻が参りましたので、ただいまより令和３年第１回相生市

教育委員会定例会を開会させていただきます。

議事録署名委員の指名を行います。小西委員を指名します。よろしくお

願いいたします。

小西委員： はい。

教育長 ： 次に、事務局出席職員の報告をお願いします。

管理課長： 両教育次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出席しております。

以上でございます。

教育長 ： 日程５、経過報告をお願いします。

教育次長（管理担当）：それでは、１２月２２日の教育委員会定例会以降の経過につ

きましてご報告させていただきます。資料の方をお開き願います。

（経過報告に基づき以下の事業について概要説明）

12/23 Google for Education研修
12/24 幼稚園協議会発表会

1/6 成人式実行委員会

1/7 市民体育館スポーツ教室（第３期）開講

1/8 3学期始業式（幼・小・中）
1/9 陸上長距離合同練習会

1/11 成人式

1/12 第 2回かがやき顕彰表彰
1/13 小中学校給食開始

1/14 幼稚園給食開始

臨時園長会

1/15 防災給食

北海道歌旅座

1/18 第 3回相生市文化祭運営委員会
1/22 西人教運営委員会

1/24 青少年健全育成市民大会

新規採用教職員面接

市民新春室内ペタンク大会

1/25 相生市スポーツ推進審議会



教育長 ： 説明は終わりました。その他追加説明はありますか。

教育次長（管）： ございません。

教育長 ： それでは質疑に入ります。経過報告全体に亘って、何か質問等がござい

ましたらどうぞ。

教育長 ： 質疑がないようですので経過報告をご了承願います。

日程６、議事に入ります。（１）報告事項、ア『報告第１号 令和元年度

教育委員会事務事業点検・評価結果について』を議題といたします。事務

局より説明をお願いします。

管理課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨：令和元年度教育委員会事務事業点検・評価結果及び第三者評価対象事

業の内容等についての報告

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については報告を了承いただけたものと

して、議会に報告をさせていただきます。

教育長 ： 続きまして、提出議案その２（２）議決事項に移ります。『ア 議第１号

公文書の公開請求について』事務局より説明をお願いします。

管理課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨：2019年 11月～2020年 10月までに教育委員会が加入した損害保険証
券（保険料 10万円以下、一般の保険会社契約（自賠責保険、共済、市長
会、公民館総合賠償など）、自動車保険以外）の写しの請求に対して、教

育委員会加入の損害保険については、全て対象外であるため、文書不存在

とする旨を説明

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、議第１号については原案どおり可決とさせて

いただきます。

教育長 ： 次に（３）その他に移ります。『ア 令和２年１２月分学校事故発生状

況報告、イ 令和２年１２月分不登校等の状況報告、ウ 小中学校におけ



るいじめの現状報告』をまとめて報告願います。

学校教育課長： （提出資料に基づき説明）

教育長 ： それでは、ただいまの報告について、何かご質問等ございませんか。

教育長 ： 質問はないようですので、そのようにご了承願います。

次に、『エ ２月分行事予定報告』をお願いします。

各課長 ：（資料に基づき、主だったものを報告）

３月の定例会は ３／２２（月）１３：３０～

教育長 ： 説明は終わりました。ただいまの報告について何かご質問等ございませ

んか。

教育長 ： ないようですので、そのように了承願います。

教育長 ： 次に『オ 令和３年度重点施策事業名称の変更について』をお願いしま

す。

管理課長 ：（資料に基づき、令和 2年度第 2回相生市総合教育会議における意見に
より、令和３年度重点施策事業の名称を変更した旨を報告）

教育長 ： 説明は終わりました。ただいまの報告について何かご質問等ございませ

んか。

教育長 ： ないようですので、そのように了承願います。

教育長 ： 次に『カ その他』について事務局何かありますか。

教育次長（指） ： コロナ対策としてアルコール等の寄贈を受ける準備を進めて

いることを報告いたします。この件は、中播磨県民センターが仲

介しまして、銀座ステファニーという化粧品店から西播磨地域の

学校等でアルコールなどの消毒品を大量に寄贈いただいており

ます。それを使用できるよう関係各市町に分配されるということ

で、相生市も多くのアルコールジェルやハンドソープなどを寄贈

されることになっています。学校だけでは使えないので、危機管

理課と相談しながら、市民の各種団体へ提供したり、学校園での



行事で使っていくことを考えていきたいと思います。２月中旬に

受取りをし、その後の動きとなります。以上です。

学校教育課長： 先日１月 24日(日)13時から「扶桑電通なぎさホール」で実施した、
「第 40回相生市青少年健全育成市民大会」についてご報告いたします。
国の緊急事態宣言を受け、参加要請の縮小、第２部を来年に延期、

児童生徒の登壇場面をＶＴＲ放映に切り替える等の対応を行ったう

えでの実施となりましたが、自治会、民生児童委員、ＰＴＡ、教職員

や日頃から青少年健全育成に尽力されている方々１６７名に参加い

ただきました。

参加者アンケートからは、ケータイスマホ実態調査報告や子どもた

ちのメッセージが印象的だったという回答や、子どもたちの取組、双

葉中学校の取組がよく分かったという感想が寄せられており、コロナ

禍だからこそ危惧される児童生徒のＳＮＳ利用の実態や子どもを守

るための取組の啓発ができたと考えております。

今後も機会を捉え、青少年の健全な育成に関する啓発活動に取り組

んでまいりたいと考えております。以上です。

生涯学習課長： 成人式についてご報告いたします。

1月 11日の成人の日になぎさホールで、令和 3年成人式を開催し、
対象者 237名中、182名の 76.8％の参加となりました。当日は、新型
コロナウィルス感染症対策として、1つ目に新成人や保護者を含めた
全ての参加者に検温、マスクの着用、手指消毒の実施、名簿の作成、

2つ目に保護者等の観覧を中ホールにすることで密をさける会場のレ
イアウトや成人式終了後に施設内にとどまることなくスムーズに会

場外へ出ていただく人の流れの工夫、3つ目に式典の簡素化、アトラ
クションの時間短縮、間隔をあけた座席の配置を行いました。新成人

や保護者の方にご理解いただき、特に問題なく終えることができまし

た。１部の式典では、新成人代表が誓いの言葉を力強く述べ、2部の
新成人からなる実行委員会が企画したアトラクションでは、スライド

ショーや恩師からのビデオレターによりなつかしいひとときを過ご

しました。コロナ禍での制限が多い開催でしたが、記念となる 1日に
なったと思っております。なお、直近の感染者の増加により、式典へ

の出席を市長、教育長、市議会議長、３中学校長のみとさせていただ

きました。以上です。

管理課長： 配付資料の確認になります。



教育長 ： 他には何かありますか。

教育長 ： この際ですので、教育委員さんから何かございますか。

教育長 ： 特にないようですので、令和３年第１回教育委員会定例会を閉会させて

いただきます。どうも、ありがとうございました。

１４：３０ 終了


